

國足挫印尼 穩守榜眼前景樂觀

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)由新科亞冠冠軍、中超廣州恒大將領銜的中國男



國足獲勝後，隊員繞場向球迷致意。新華社

子足球隊(國足)，昨日在西安出戰亞洲盃預選賽C組第4輪賽事，靠武磊「獅子搖頭」頂入，以1:0擊敗印尼，順利拿下出線重要的3分，穩住C組次席；相信一眾在場觀戰的國家體育總局副局長蔡振華、中國足協「掌門人」張劍、恒大老闆許家印、恒大主帥納比

等等，都應感到滿意。本場比賽，國足代理主帥博維續依靠「恒大幫」，正選11人之中，共7位恒大戰將上場。鄭智回撤和張琳芃搭檔中堅，劉建業出任右後衛，榮昊左後衛；黃博文和趙旭日出任雙防中，郜林左翼，武磊進攻中場，孫可右翼，于大寶出現在了箭頭位置；曾誠鎮守龍門。戰至5分鐘，于大寶精準直塞，郜林單刀射門被擋出。國足之後一直控制戰局，

直到第43分鐘，孫可禁區內被推倒，球證未判罰12碼。半場補時階段，國足打破僵局；劉建業右路調整後直接傳中，武磊漂亮的頭球攻門得手。換邊之後，國足依然控制戰局，武磊更獲得「半單刀」機會，可惜埋門一腳射斜；戰至完場補時階段，國足左路獲得罰球，劉建業在小禁區頭球攻門，擊中門柱。最終，國足主場以1:0擊敗印尼。全取3分之後，國足於C組中4戰得7分；不



武磊(右)慶祝入球。新華社

論同組另一場賽事沙特對伊拉克戰果如何，國足都將在積分榜排次席，出線前景樂觀。下一輪分組賽，國足19日將繼續西安主場迎戰強敵沙特。

國足新洋帥 有望1月到任

首場熱身賽迎戰瑞典

中國國家男子足球隊(下稱國足)選帥一事，昨日有突破性消息！據中國奧委會旗下網站華奧星空報道，國足新洋帥很可能在2014年1月正式帶隊上任，而且新帥執教國足的第一場熱身賽也已經敲定，那就是在深圳迎戰瑞典國家隊。至於內地傳媒熱炒的所謂「中超廣州恒大主帥納比入主國足」的話題，中國足協高層則回應：「八字沒一撇。」

自從西班牙人甘馬曹下課後，博維臨時代理國足主帥，由於帶領國足在東亞盃上表現出色，因此執教期順延至今年年底，也就是打完15日對印尼以及19日對沙特的兩場亞洲盃預選賽。其實，不管成績好壞，國家體育總局領導都早就下定決心，聘請洋帥來執教國足。也就是說，博維在率隊完成這兩場比賽後，將正式卸任國足代理主帥一職。

為亞預賽對伊拉克熱身

根據了解，中國足協一直在選擇外籍主帥，並且目前有了初步結果。按照相關人士的說法，如果一切順利的話，新帥將會於2014年1月份正式對外宣佈。目前有關方面已經為新帥安排了第一場熱身賽，那就是1月25日在深圳迎戰瑞典國家隊。之所以選擇在1月安排這場熱身賽，主要是考慮到3月份還有一場中國對伊拉克的亞洲盃預選賽，足協方面希望通過這場比賽，讓新任主教練對於國足有一個基本的了解。當然，目前足協有關方面也

在積極聯繫熱身對手，希望新帥多通過幾場比賽，迅速了解和掌握國家隊。

納比入主？八字沒一撇

至於內地傳媒熱炒的所謂「中超廣州恒大主帥納比入主國足」的話題，有中國足協高層人士在接受內地傳媒查詢時回應：「八字沒一撇。」如果理智地分析，納比接手國足存在諸多實際困難，比如意大利人在恒大中是完全說了算，到了國足這個複雜體系中，他還能一言九鼎嗎？對此，該中國足協高層表示：「給國足請洋帥，一定要先想好了我們應該做甚麼、怎麼做。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

足協否認納比入主國足

美聯社

國足(白衫)在甘馬曹下課後，主帥職位一直懸空。資料圖片



博維(右二)將在19日後卸任代理主帥。資料圖片



西班牙名帥甘馬曹今年6月黯然下課。資料圖片

國足輸球 洋帥屢成眾矢之的

國足輸了，教練即成了眾矢之的。對於中國足球來說，似乎每一位「洋帥」都是在爭議中執教國足。我們不妨來回顧一下，歷史上各國足洋帥的命運。

第一位：施拉普納，德國年度十佳教練之一。1992年起，任國足教練，當年，率國足奪得亞洲盃季軍。1993年世界盃預選賽，國足小組賽沒能出線。隨後，淡出中國足球。

第二位：霍頓，來自英國，國際足協講師。1998年，執掌國足，並率國足在東亞四強賽奪得亞軍。後由於衝擊悉尼奧運會失利，交出帥印。

第三位：米路天奴域，來自南斯拉夫。2000年起執掌國足。在他的帶領下，國足歷史性地獲得了2002年世界盃的參賽資格，「米路」因此成為中國足球功臣。

第四位：阿里漢，來自荷蘭。他做球員履歷輝煌，作國足主教練，卻讓人失望。2004年亞洲盃，阿里漢雖帶領國足獲得亞軍，卻在世界盃預選賽中無緣十強賽。

第五位：福拉多，來自塞爾維亞。2007年，被聘任為國足執行主教練，和杜高域搭檔的畸形的雙教練制度，並沒有幫助到國足。在世界盃預選賽中，國足提前一輪鎖定小組最後一名，福拉多下課。

第六位：甘馬曹，來自西班牙，曾執教西班牙國家隊及皇家馬德里。但伴隨着國足1:5輸給泰國的恥辱性失敗，黯然下課。 ■香港文匯報記者 梁啟剛

短池世盃北京落幕 中國僅獲1金



邵依雯獲得女子400米自由泳冠軍。中新社

國際泳聯短池世界盃系列賽最後一站北京站14日晚在「水立方」落幕，小將邵依雯為中國隊奪得了兩日比賽中唯一的金牌；匈牙利名將霍蘇和南非奧運冠軍克羅斯則憑藉多站比賽的出色表現加冕2013年短池世界盃系列賽的總冠軍。邵依雯在當日女子400米自由泳決賽中從半程就確立了領先優勢，最終以3分58秒92的成績率先觸壁，她也是這個項目的衛冕冠軍。來自新西蘭的勞倫·博伊爾以3分59秒25緊隨其後，獲得銅牌的是西班牙名將貝爾蒙特，成績是3分59秒46。

邵依雯賽後說：「去年我游了4分，今年算是突破自己的成績了。前半程游得不是特別好，因為知道對手是後200

米特別快，所以我就加強了後程。因為之前新加坡站和日本站都比了，所以我有點累。」

當日中國隊還獲得了5銀2銅，汪順和毛飛廉在男子200米混合泳決賽中遭遇強敵克羅斯，最終奧運冠軍克羅斯技高一籌，以1分52秒60奪冠；全運會「四金王」汪順以1分53秒59獲得亞軍，毛飛廉以1分55秒20摘銅。汪順在13日的男子200米蝶泳中也是以微弱劣勢敗給克羅斯，獲得銀牌。

倫敦奧運會和巴塞羅那世錦賽女子50米蝶泳亞軍陸滢當日在此項目再度摘銀，她以0.18秒的微弱差距輸給瑞典名將舍斯特倫，後者以25秒24奪冠。小將郝運和賀贊分別在男子1500米自



汪順獲男子200米個人混合泳亞軍。新華社

由泳和女子200米蛙泳中摘得銀牌，中國隊還獲得男女4X50米自由泳接力的銀牌，接力冠軍被澳洲隊奪走。 ■新華社

中華雜錦

中國頒反興奮劑管理法

中國奧委會副主席段世傑當地時間14日在南非約翰內斯堡召開的第四屆世界反興奮劑大會發言時介紹了中國政府在反興奮劑方面的立場以及「嚴令禁止、嚴格檢查、嚴肅處理」的反興奮劑工作方針。他說，將於年內頒佈的新《反興奮劑管理辦法》「進一步明確反興奮劑工作職責，並對興奮劑控制、違規處罰、食品營養管理等方面都做出了具體規定」。 ■新華社

干卡宣佈告別 或再回來

廣州恒大中場核心干卡近日攜帶妻子和孩子參與湖南衛視綜藝節目《天天向上》的錄製，在節目中，干卡正式宣佈他將告別中國，不過這位阿根廷人表示自己非常喜歡中國，或許以後還會有機會來中國踢球，並感謝中國球迷兩年多對他的支持，讓他感覺非常好，他會一直記住中國球迷。干卡是廣州恒大奪得亞冠聯賽最大功臣之一，他的球技、他的職業素養贏得球迷欽佩。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

干卡將告別中國。

龍龍 李雪芮晉中羽賽四強

中國羽毛球公開賽，昨在上海展開半準決賽爭奪。奧運冠軍、中國金花李雪芮順利淘汰隊友孫瑜晉級四強。而男單方面，在一場國羽(中國羽毛球隊)打吡戰中，王睜茗以21:17、21:8力挫杜鵬宇，攜手國羽新領軍人物龍龍躋身準決賽。

繼大滿貫球員林丹後，龍龍成為國羽最引人注目的男單球手。他昨

日面對馬來西亞球手、被視為李宗偉接班人的劉國倫，首局以21:10輕鬆勝出；第二局，同樣強勢掌控場上優勢，但不料當雙戰至14:1時，劉國倫因肌肉拉傷宣佈棄賽，令龍龍順利晉四強。龍龍將在今日與另一大馬球手張維峰爭奪決賽權。

由於香港球手胡賀以9:21、20:

22不敵日本的桃田賢斗，故今日的另場男準決賽將在23歲的國羽小將王睜茗與桃田賢斗間進行。至於女單比賽，王儀涵以16:21、21:18及16:21不敵泰國的蓬迪；王適嫻以24:22、21:10力挫印尼的拉特查諾，因達農，今日將與蓬迪爭奪決賽權。

■香港文匯報記者 陳曉莉



龍龍輕鬆打入男單四強。法新社

王濛領銜 短道世盃晉級

短道速滑世界盃最後一站，香港時間14日深夜在俄羅斯科洛姆納納結束第一個比賽日的爭奪。在男女500米比賽中，王濛領銜6名中國選手在前賽、初賽和預賽中均獲得小組第一名，順利晉級下一輪；而女子1500米也同樣由王濛領銜，三位女將也均是以頭名的身份晉級1/4決賽，而男子1500米三人中僅余勇後被淘汰，好在排名第28位，保住了冬奧會該項目滿額參賽門票。 ■香港文匯報記者 陳曉莉